

精致生活 等于理财加技巧

核心提示

- 在今天这个女性引领时尚潮流的时代,职业女性们活跃在职场与商场,追求高端时尚的生活,提倡愉快的工作与消费
- 投资理财作为时下最流行的话题之一,吸引着越来越多的女性开始关注:如何才能成为高财商女人?
- 由财商和技巧决定生活质量的今天,战斗在投资理财“钱”线的女人们需要一份特别的投资攻略。

理财观念三要素

想要成为一个独立自主的现代女性,不仅要懂得赚钱,还要懂得理财。要想成为一个高财商的女人,要从以下几个方面学会建立正确的理财观念。

摒弃保守:据调查,女性最常使用的投资工具是储蓄和保险。从这样的投资习性可以看出女性注重资金的安全感,不过通货膨胀却可以随时将你的利息吃掉。

建立信心:女人大多对数字分析缺乏兴趣,对理财心存恐惧。其实身为e世纪的女性,只要肯多花一些心思,建立在理财上的信心,你会表现得比男人更好。

理性当家:不少女人最钟情去商场血拼购物,刷卡刷到手软。回到家,望着那快要挤爆的衣橱,才发现信用卡早已透支。

寻找属于你的“钱”途

这是一个以女性消费为主导的经济时代,不同的女人在理财消费时,有不同的表现。我们针对三种不同类型的女性,给出不同的解决办法,帮你早日升级为充满“钱途”的“高财商”。

节俭型——尝试打开心结

有很多女人对待自己和家人的态度是能省则省,只



懂得将钱存进银行。此类女人往往较为保守,惧怕投资风险,她们可以通过低风险投资来减轻对未来“钱”途的忧虑。

首先要学会多收集各方面的理财信息,了解产品的特点、风险及其变现性,以应不时之需;再根据所能承担的风险程度,配合个人或家庭对中长期资金需求,做出妥善的投资计划。投资时以低风险产品为主要考虑对象,如货币基金、国债、人民币理财产品、外币理

财产品等。

消费型——学会投资储蓄

“她经济”时代,女性拥有了更多的收入和更多的机会,她们崇尚“工作是为了更好地享受生活”,喜爱疯狂购物,以信用卡还贷。一年下来,家里积累的各类商品越来越多,而储蓄存款却接近零。

对于消费成性的女人来说,首先要清理掉钱包中那叠厚厚的、随时引发你购物欲望的打折卡、会员卡;然后要学会强迫自己储蓄,不妨选择按期定额缴纳的约束性理财产品。

迷糊型——开通电子银行

这类的女人不拘小节,对每月收入支出糊里糊涂,她们手中有一定积蓄,却没想到如何让这些积蓄增值。

对于此类女性来说,首先要学会使用电子银行。只要成为网上银行的注册客户,一个电话或一次上网,就可以实现账户查询、定活互转和交费投资;同时,网上银行的历史明细查询,可以帮助你了解历史纪录。在建立了良好的理财习惯后,如果你的收入比较稳定,可以选择投资中高收益的基金并适当增加寿险保额,做一个“攻守兼备”的高财女。要注意的是,在投资时,别忘了留出3~6个月的工资作为你的应急准备金,以备不时之需。

刘思源



理财指南

基金投资要量力而行

运动员在举重之前首先要明确自己能够举起的最大重量,量力而行,不宜超出自己的极限,否则容易“很受伤”,多少世界名将会在奥运赛场上为了最后一搏而严重受伤!举重不仅要求的是身体的强壮,更重要的是详细的战术和计划。要取得比赛的胜利,首先必须做到的就是“知己”。

同样,在进行基金投资的时候,了解自己也是非常重要的。我有多少的闲置资金是可以用来投资的呢?我用定期定额的金额合适么,是不是会影响到日程生活支出?我的风险承受能力怎样,股票型基金的净值波动会不会让自己也跟着“惊心动魄”呢?

毕竟,投资是我们日常生活的一部分,做好了充分准备之后的基金投资可以让生活更快乐,也更能保证收益的获得,何乐而不为?

其实,基金产品的核心理念就是分散化投资以降低风险。所以,对于资金风险承受能力低的投资人,还是应该把基金作为自己投资的主要配置,以及选择合适的基金产品。子女的教育金积累、个人养老金的储备,辛辛苦苦积攒的工资收入等等,其投资的稳健性还是很多投资人应该重点考虑的,这部分投资人追求的更应该是本金的安全和稳健的收益增长。

俗话说,输得起才赢得起。不要让市场的火爆冲昏了头脑。有句话:要让他灭亡,先让他疯狂。你有那么一点点疯狂了吗?如果有的话赶紧在杠铃面前沉思片刻,你能举起多重重量呢?基金投资追求的是一种稳健的投资,在这一前提下才是追求尽可能高的投资回报率。

而具体到基金产品类型来说,如果根据风险收益水平来排名的话,股票型基金的风险是最高的,当然其收益水平也最高;其次就是偏股型基金。平衡型基金则居于其中,相对稳健。而债券型基金和货币型基金的收益水平则是相对低的。

张月佳



四把锁保卫网上个人银行

管好账户密码

账号和密码是网上银行安全保障体系中最核心的信息,一旦泄露,银行资金就有可能被盗用。为保障您的资金安全,招商银行请您妥善保管您的账号和密码,务必做到:1.自己分开保管账号和密码,不透露给其他人;2.不使用易被猜测的密码;3.不在银行网上银行系统以外的其他网站输入您的账号和密码;4.不将银行账户和密码等信息储存在联网的计算机上,以及电子邮件中;5.不定期修改您的银行账户密码。

看清网站网址

仔细为了防范虚假网站和钓鱼网站盗取您的银行账户和密码,提醒您务必注意以下几点:

1.认清各家银行网名和网站,建议您将常用的银行网站添加至收藏夹,并直接访问,不要通过其他网站链接进行访问;2.在进行网上支付交易时,在您输入卡号和密码的页面上,请您确认浏览器地址栏里的银行地址,类似wma、mobile、info等前缀的网址均为合法网址;3.认清网页特征,如招商银行网上银行网页下方有“网安”图标,如点击该图标,图标中的备案编号为4403101210120。

保护个人电脑

为了防止因客户的计算机受到病毒及电脑黑客的威胁而造成在使用网上银行时的不安全,招商银行计算机安全专家提醒客户做好日常计算机保护工作:

1.设置Windows登录密码;2.使用Windows XP的客户,打开Windows XP自带的防火墙,关闭远程功能;3.定期下载安装最新的操作系统和浏览器安全程序或补丁;4.安装反病毒软件和防火墙软件,并及时升级更新;5.长时间无人操作电脑时,中断计算机网络联接或关机;6.专业文件证书不要备份在电脑硬盘或邮箱中。

提升安全意识

随着科技的发展,金融网络犯罪手法层出不穷,但所有的金融网络犯罪根源在于盗取客户的账号和密码。尽管银行在安全方面采取了各种措施,保障了银行交易系统的安全,但您的账号和密码的保管也有赖于您的安全风险意识和行为。为此,请您谨记:1.不要在公共场所、公用网络上使用网上银行;2.每次使用网上银行后,及时退出;3.切勿向他人透露您的用户名、密码或任何个人身份识别资料;4.如果客户个人资料有任何更改(例如,联系方式、地址等有变动),请及时通过银行修改相关资料;5.定期查看您的交易,核对对账单。

马俊



理财技巧

巧避夏季花钱高峰

夏季来临,人们在感受高温的同时,也不情愿地迎来各种高峰——用电高峰、用水高峰、打车高峰、消暑高峰……各种高峰的到来,意味着夏天要比平常花更多的钞票。夏季如何更好地理财呢?

尽量使用节能电器

每年夏季,许多家庭都要添置空调、冰箱等电器。在购买电器的时候,一定要算笔细账。比如,节能型电器虽然买的时候价格比普通型高出不少,但它能调整电机处于最经济的状态,三四年内省下的电费就能把购买差价补回来。

新装上市别着急买

夏天容易出汗,需要天天换衣服,怎么样才能花最少的钱买到最适合的衣服?

一些繁华地段的店面租价较高,商家肯定会把这部分成本分摊到服装价格中。爱逛街的女士们可选择一些地段相对偏僻的商店,在那里同样可能找到品质不错、价格不贵的衣服。如果对自己的各种尺寸比较了解的话,上网淘宝也是很经济的办法,但一定要选择正规的网站,以免上当受骗。

不出家门美容健身

赵女士是位新科妈妈,她认为夏天是产后减肥的最好时机,因为吃得比平时少,消耗比平时多。赵女士的省钱计划是,不出家门美容健身。赵女士建议在室内或过道挑选一块约一平方米左右的空地,赤脚原地坚持每天跑15分钟,或坐在椅子上练简易瑜伽。眼下外面的健身中心和瑜伽馆收费不菲,要想省下这笔开销,室内锻炼必不可少。美容方面,赵女士认为买化妆品不如买营养品。她建议居家太太们去买些党参、黄芪和红枣熬汤。这些中药都具有补血、补气功能,而且在普通药房就能买到,价格也不贵。

休闲娱乐选准时段

每逢夏季,市区大大小小的KTV也变得人满为患。晚上去KTV,收费较高,但零点一过就能打5折,遇到非双休日,零点过后还能打3折。此外,对K歌一族来说,在自己喜欢的KTV里办一张会员卡比较实惠。除卡拉OK外,许多体育运动场所也适时推出了优惠时段消费,像保龄球、室内游泳,不同时段打出的价格也不一样。如果能充分利用时段的优惠,休闲娱乐可就划算多了。

张西

信用卡透支买基金 小心捡芝麻丢西瓜

目前,很多银行都推出了具备免息还款功能的贷记卡,很多人渐渐琢磨出了其中的“门道”,用这笔“免息贷款”去投资开放式基金,从而借鸡生蛋做起了无本生意。但是,“天下没有免费的午餐”,用贷记卡免息期投资基金的钱并非这么好赚。

别捡“芝麻”丢“西瓜”

贷记卡的免息待遇只有消费才可以享受,透支现金是和贷款一样要缴纳利息的,这样有人为了能够实现免息买基金,便用贷记卡透支来进行日常消费,然后用手里的现金来购买基金。但为真正达到这一目的,肯定要加大消费额度。

小心被“套牢”

为了提高收益,有人会用免息

还款的资金购买股票型基金,这种基金虽然收益可能较高,但基金净值涨跌无常,购买和赎回还要缴纳2%左右的手续费,50天下来,到了还款日,即使你的基金涨了2%,你还是白忙活一场。另外,万一跌了2%呢?这时赎回基金偿还透支款,可能会亏损4%。

当心“高额”年费

按照银行的规定,办理贷记卡除对办卡人信用情况有一定限制外,每张卡还要按年收取100~300元的年费。虽说有的银行规定,贷记卡消费积分可减免年费,但要求你必须经常刷卡。如果不能减免年费的话,你可要算仔细:如果透支5000元买货币基金,即使免息透支365天,一年你顶多也就能赚

100块钱,忙活半天可能还不够缴年费的。

要考虑时间成本

用贷记卡免息还款期买基金必须掌握免息还款的周期规律,并且关于日期计算的方式各家银行不一样,需要花费时间去研究。对现代人来说,最宝贵的就是时间,你一定要考虑一下,花费时间和精力去进行这种投资的回报是否与投入成正比。

用贷记卡免息期投资基金只是理论上可行,如果单纯为了培养自己的理财意识,在拥有时间、精力并有爱好的情况下,适当尝试一下也未尝不可,但切勿把它当成是一条科学的生财之道。

王成光

小额资金怎么打理

随着国内个人理财市场的升温,越来越多的年轻人加入到这个队伍中。对于刚参加工作的投资者来说,资本的充足度永远是一种“痛”,这就要借助于理财投资,对少有的资金进行合理的配置,选择合适的理财方式。

招数一:投资者可以根据自己的风险承受能力,构建适合自己的投资组合,同时控制好风险和收益的配比关系。追求稳定收益的客户,可以投资一些货币市场基金。

招数二:合理选择银行储蓄品种,优化资金使用。现在很多银行都推出一些绕开理财门槛的小额理财产品。可按客户选定的存款组合方案,自动将客户存入资金由活期存款转为定期存款,免除其在定、活期存款之间反复选择及操作的不便,最大化提高存款收益率,实现轻松理财。

招数三:水滴石穿,为自己挖个“管道”,尽早获得能带来收益的不动产,坐享“被动”的收入。所谓“被动”就是不用主动付出劳

动就可以获得的收入。从不动产中得到的收入称为“被动收入”,如房租收入等。

招数四:选择信用卡作为支付手段也能“积少成多”。通常信用卡都有最长51天的免息还款期。合理使用信用卡可为自己赚取不少利息,而且许多信用卡还具有刷卡积分换礼品,或者特约商户打折优惠。此外也可长线投资一些收藏品,如可根据自己的兴趣和特长来选择,像书画、邮票、钱币等。

李南

招商银行在京举办网上企业银行10周年庆典

首家发布针对中小企业的“点金成长版”

本报讯 近日,招商银行在北京隆重举办“网上企业银行10周年庆典暨点金成长版发布会”,庆祝和纪念招商银行网上企业银行服务推出10周年,并向10年来在推进网上企业银行应用和发展、促进网上企业银行创新和完善等方面作出巨大贡献的联想、中远、西门子、佳能、松下、TCL、万科、中兴通讯、华为、海尔、阿里巴巴等企业客户颁发“招商银行网上企业银行10周年卓越用户大奖”,同时,国内首家发布专门针对中小企业的网上企业银行个性化服务版本——“点金成长版”。招商银行总行党委副书记、纪委书记张光华出席这一活动并发表了演讲。

早在我国互联网经济波澜初起的1997年5月,招商银行在国内率先推出了基于网络的企业客户终端,开创了国内网上企业银行服务的先河,国内银行服务从此迈进了网络化、信息化的时代。

在10年的创新发展历程中,招商银行坚持不懈地改进和完善网上企业银行的功能结构、系统流程、业务模式,持续对系统进行升级换代,从潮流领跑者,到产品创新者,再到资源整合者的创新发展历程,始终保持着国内网上银行业务领域的领先地位。2006年,业界权威机构市场调查结果显示,招商银行网上企业银行客户满意度全面领先国内同业;以先进的网上银行系统为依托研发和推出的招商银行现金管理系列产品,获得了持续快速的发展和令人瞩目的成就,招商银行连续两年被亚洲货币(Asia Money)杂志评为“中国本土最佳现金管理银行”。截至2007年4月末,招商银行网上企业银行用户数4.5万户,企业通过网上银行交易的笔数和金额占全行全部企业交易笔数和交易金额的比率分别达26%和39%,各项业务指标均名列同业前茅。

会上,招商银行国内首家发布专门针对中小企业的网

上企业银行个性化服务版本——“点金成长版”。网上银行“点金成长版”全面启用USB KEY数字证书,客户携带更方便,技术保障更安全;强调用户体验和操作便利性的提升,优化客户端业务流程,推出“电话审批”、“支付业务零审批”、“系统管理员免数字证书”、“客户端护航浏览”等符合中小企业需求的业务功能;首家推出网上银行“点金成长版”满足了中小企业最为迫切的金融需求,使中小企业在高效办理支付结算业务的同时,将其管理模式、商务链活动、融资活动与银行金融服务紧密捆绑,从而帮助中小企业促进销售、加速资金周转,并快速成长壮大。

招商银行总行党委副书记、纪委书记张光华在致辞中指出,招商银行网上企业银行将坚持在创新中完善和发展,给企业客户带来更先进、更专业的服务与支持,并将把握未来网上企业银行的发展脉络,争取在以下四个方面实现跨越性突破:一是构建全面的网上金融服务的支持平台;二是衍生新型电子金融产品的创新平台;三是把握网上金融服务的个性化发展趋势;四是确保安全、稳定、高效的系统运行。

据了解,正值招商银行成立20周年之际,举办此次“招商银行网上企业银行10周年庆典暨点金成长版发布会”,蕴涵了招商银行向社会提倡的和谐金融服务理念,“善用金融,进步有道”。招商银行将继续与企业携手,主动而合理地运用金融,创造和谐的金融生态,实现银企和谐共进。

(樊振宇)